

大商电器 推出“0”元购活动

日前,在走访大商电器时发现,针对五一小长假市场的促销活动已经打响。

一个月前,大商电器总部已开始筹备货源,陆续与各家电生产企业签订了总价值数亿元的采购大单,涵盖彩电、冰洗、空调、小家电、数码等所有品类最主流的品牌型号产品。

“我们筹备的货品完全能够满足五一的市场需求,而且因提前采购降低了成本,总体价格将出现大幅下降,降幅甚至达到30%。”大商电器河南分公司总经理李亮介绍,此次活动将从4月19日持续至5月1日,单品满1000元返100元通用券,满2000元返200元通用券。全场累计满5000元送凉茶一箱,满10000元送电水壶一个,满15000元送高档足浴盆一个。全场家电购物满30000元,再加返1500元进口小家电券。

购物还能抽大奖。一等奖是42英寸液晶电视,二等奖是高档数码相框,三等奖是福库进口加湿器,四等奖是精美折叠篮,五等奖是时尚帆布袋。同时,还推出“0”元购活动,购单品200元以下的小数码产品,买多少返多少券。

樊无敌

2000元购物券+2268元儿童摄影套餐=第一名奖品 本报携手中原商贸城举办大型亲子活动 “欢乐家庭”,来吧



郑州晚报商盟部联袂各大商场特别推出的“欢乐家庭”大型亲子互动系列活动,将于4月29日在中原商贸城举办,火热招募正在进行。

如果您希望自己的孩子成为明星宝宝,如果您想与宝贝儿一起参加才艺表演赢大奖,如果您拥有一个欢乐的家庭,那就快来报名吧。这里不仅是个家庭聚会的幸福广场,更是一个能帮您全家实现梦想的快乐舞台。

唱歌、跳舞、朗诵、功夫、小品、走秀、乐器演奏……

参赛家庭可以任何表演形式来展示才艺。在本次活动中,主办方中原商贸城还特别提供了各种欢乐大奖。假如您的孩子获得了一等奖,将得到2000元的中原商贸城购物券和价值2268元的“可爱宝宝”儿童摄影套餐。不仅如此,凡是到场参与活动的家庭,均可获得一份精美礼品。

郑州晚报记者
王一品/文
赵楠/图

报名条件:3~12岁的儿童及家长。

报名要求:请参与才艺展示的家庭自备音乐、道具、服装等演出物品,我们将为您提供舞台和音响设备。

活动地点:中原商贸城外广场 活动时间:4月29日

报名方式:1.现场报名:中原商贸城(位于嵩山路与建设路交叉口)一楼总服务台。2.电子邮箱报名:报名者请把家庭主要成员的资料(包括姓名、性别、年龄、联系方式等)和参赛作品内容发送至邮箱 zzwbsm@163.com。

3.咨询电话:0371-67375977、15093394408。

4.特别说明:本活动为公益活动,不收取任何报名费用。



龙凤珠宝爱心助学

漫漫风雨,携手资助,爱心你我。龙凤珠宝慈善助学已经历了3个年头。龙凤珠宝脚踏实地做慈善,只为更好地资助更多贫困学生。

日前,龙凤珠宝成立了“龙凤珠宝爱心助学基金”,以每家加盟店为单位,设立爱心助学捐款箱,每卖出一款产品就有一元钱捐出。随着加盟商数量不断增加,其先后资助贫困小学生和大学生300多名。而加盟商在签订加盟协议时,也会签订一份爱心承诺,来资助贫困学生。

今年4月,龙凤珠宝到资助小学看望贫困学生,听说很多学生被资助后已经以优异的成绩迈入了理想的中学。孩子们说,长大后也要用爱心回报社会。

陈君平

梦祥品牌战略升级

4月13日在新密承誉德酒店内,河南银饰业巨头梦祥集团与品牌战略专家张杰先生签署了2013年品牌战略合约,来自当地政府代表、宝玉石协会会长刘长秀及来自全国的500多位经销商出席。

会上,梦祥集团董事长李杰石作了关于“2013年梦祥品牌战略升级”的重要发言。河南梦祥集团有限公司是一家集白银首饰的设计研发、模具加工、生产和批发为一体的独立法人企业。2013年,梦祥集团将投资2000万用于品牌的全新升级,势要将梦祥打造成为国内银饰第一品牌。此次梦祥集团与品牌定位战略专家张杰先生的战略合作,也将为梦祥集团的品牌升级转型揭开历史性的一页。

陈君平

25周年 Best 宝视达眼镜 | 我在改变视界

近视晚上充充电 白天清晰一整天

晚上为眼睛充电8小时 轻松摘掉近视镜

宝视达眼镜之角膜塑形镜 一觉醒来 近视走开



【编者按】晚上为眼睛充电6~8小时,第二天近视症状就消失了,不用戴近视镜也能看清了,这样神奇的事情你相信吗?不用怀疑,这种能为眼睛充电的眼镜就是角膜塑形镜。角膜塑形镜是一种夜晚配戴白天即可恢复正常视力的眼镜,夜晚配戴6~8小时,第二天不用戴眼镜就能拥有清晰视力。如果你没听说过角膜塑形镜,那你真的out了。

为你的眼睛充电,一夜之间,摘掉眼镜

就像晚上为手机充电一样,晚上睡觉时为你的眼睛充足电,第二天不用戴任何眼镜就能拥有清晰视力,角膜塑形镜就像这样一种为眼睛充电的充电器。

通过多年的临床实践表明,近视者晚上配戴角膜塑形镜6~8小时,经过整晚健康定型,白天即可恢复正常视力,长期配戴,可控制近视发展。专家表示,角膜塑形镜最大的优点就是摘镜,也就是说经过一夜的配戴,在白天不借助任何矫正工具的情况下,也可使裸眼视力明显提高,进而达到摘镜的目的,同时,长期配戴角膜塑形镜可以有效控制近视度数的增长速度。

用为眼睛充电的方法摘掉眼镜最安全

角膜塑形术是物理疗法,矫治近视无创伤,是可逆的,停止戴镜即可让眼睛恢复到原状。角膜塑形镜是一种无创的近视矫治方式,它最大的优点就是不会对角膜造成创伤,具有高透氧性;使用角膜塑形镜期间,只要家长监督或帮助孩子按规范完成清洁、消毒程序,保持良好的卫生习惯,孩子的视力都会得到很好的控制。

佩戴角膜塑形镜的人当中,已有12万人选择了宝视达

宝视达眼镜之角膜塑形镜自上市以来使用人数已经达到12万,优质的产品、专业的验配队伍、丰富的验配经验、完善庞大的售后服务都是宝视达赢得消费者青睐的关键。

1. 7个通过认证的角膜塑形镜品牌,宝视达代理了4个

目前通过美国FDA(美国食品与药物管理局)和中国食品药品监督管理局认证的角膜塑形镜品牌有:美国易安易、韩国露晰得、合肥欧普康视、台湾亨泰、日本阿尔法、美国欧基里德、美国麦迪格。宝视达代理了其中的4个品牌:美国易安易、韩国露晰得、合肥欧普康视、台湾亨泰。宝视达眼镜之角膜塑形镜,用领先全球的高新技术为中国青少年的视觉健康提供最专业的服务。

2. 超过2000平方米的营业面积, 20余种领先全球的高科技设备

国家药品及食品监督管理局关于《角膜塑形镜经营验配监督管理规定》明确规定:1. 角膜塑形镜验配场地总面积不得少于45平方米;2. 角膜塑形镜验配应配备相应验配设备,至少应包括:角膜曲率计、角膜地形图仪、非接触眼压计等14种高科技验配设备。宝视达视光中心营业面积超过2000平方米,是中国中西部最大的专业视光中心。视光中心功能齐全,设有VIP室、接待室、检查室、验光室、配戴室等专业功能区域;视光中心配备各类全球领先的高科技视光设备包括:角膜地形图仪(8mm以上直径测量范围)、非接触眼压计、角膜内皮细胞仪、对比敏感度仪、眼底照相仪、角膜厚度测定仪、电脑验光仪、综合验光仪、裂隙灯显微镜、镜角曲率计、镜片弧度测定仪等等。

他们在宝视达成功摘掉了眼镜

吕莎17岁,原来近视550度,每年度数增长100度左右,父母很着急。3年前给她配了角膜塑形镜,配戴后效果很理想,晚上睡梦中配戴6~8个小时,白天上课不需要戴眼镜,而且度数一直很稳定,没有大幅度增长。王女士的儿子明明15岁,近视已经2年了,由于临近升学,学习压力大,总说看不清黑板,一检查,近视度数又增加了。宝视达视光师建议明明配戴角膜塑形镜,配戴角膜塑形镜后,明明的近视度数没有再大幅度增加,白天也不用佩戴近视镜了,王女士很高兴,她说有了角膜塑形镜,再也不用为孩子的近视问题发愁了。

你也有机会为孩子的眼睛充电了,角膜塑形镜免费试戴活动进行中

18岁以下的青少年600度以内的近视,每天晚上配戴6~8小时,一周左右可达到正常的清晰视力。为了让更多的近视朋友摘掉眼镜,摆脱近视烦恼,8~18岁的近视朋友都可来宝视达免费试戴角膜塑形镜。详情咨询:0371-55023440/55023441。

